№ 12 (3016) **ИЮНЬ 2024**



Участницы Международной выставки-форума «Россия» на ВДНХ в Москве: Елена Киселёва, специалист по работе с молодёжью отдела реализации воспитательных практик, Евгения Краленко, ведущий специалист по связям с общественностью отдела реализации воспитательных практик, Юлия Турецкая, студентка второго курса факультета географии

ЖАРКОЕ ЛЕТО СТАРЕЙШЕГО ПЕДАГОГИЧЕСКОГО УНИВЕРСИТЕТА САНКТ-ПЕТЕРБУРГА НАЧАЛОСЬ В МОСКВЕ — ГЕРЦЕНОВЦЫ С ГОР-ДОСТЬЮ ПРЕДСТАВИЛИ СВОЙ ВУЗ В РАМКАХ МЕЖДУНАРОДНОЙ ВЫСТАВКИ-ФОРУМА «РОССИЯ». ЛУЧШИЕ УНИВЕРСИТЕТЫ ЮЖНОГО И СЕВЕРО-ЗАПАДНОГО ФЕДЕРАЛЬНЫХ ОКРУГОВ, В ТОМ ЧИСЛЕ РГПУ ИМ. А. И. ГЕРЦЕНА, СТАЛИ УЧАСТНИКАМИ ДНЯ ОТКРЫТЫХ ДВЕРЕЙ В ЛЕКТОРИИ РОССИЙСКОГО ОБЩЕСТВА «ЗНАНИЕ» НА ВДНХ.

ГЕРЦЕНОВСКИЙ УНИВЕРСИТЕТ представил директор института философии человека Алексей Воскресенский. В своём выступлении он рассказал об особенностях поступления и образовательных перспективах РГПУ им. А. И. Герцена, а также о лучших практиках в учебной, воспитательной и научной деятельности. После выступления Алексей Воскресенский рассказал: «Нам очень приятно, что мы можем поделиться с гостями павильона номер 57 на ВДНХ чем-то новым, приехав сюда в очередной раз, познакомить их с образовательными программами и активной студенческой жизнью».

Ярким акцентом в презентации Герценовского университета стал творческий вокальный номер «Матушка» в исполнении победительницы фестиваля «Студенческая весна — 2024», студентки второго курса факультета географии Юлии Турецкой, которой зажигательно подтанцовывал символ вуза — Пеликаша. По словам Юлии, Москва гостеприимно встретила жаркой летней погодой. «Мне очень понравилось выступать в этом месте. Я впечатлена ВДНХ, огромными, красивыми, яркими павильонами. Публика очень

поддерживала, и было приятно выступать, я получила огромное удовольствие. Спасибо всем большое!» — добавила студентка.

На площадке Герценовского университета также прошла презентация лучших практик в сфере проектной деятельности и молодёжной политики РГПУ им. А. И. Герцена. Ведущий специалист по связям с общественностью отдела реализации воспитательных практик управления реализации воспитательных практик и молодёжных проектов Евгения Краленко рассказала: «Сегодня на ВДНХ, на выставке-форуме "Россия" проходит день вузов, и мы представляем наш университет для абитуриентов, для школьников старших классов, для ребят из "Движения первых", для "Орлят России". Мы подготовили программу, в которой постарались раскрыть все наши основные преимущества, показать престижность профессии педагога, поговорить о нашей обширной деятельности в сфере молодёжной политики внутри университета, о том, что помимо качества образования у нас можно ещё и вести активную студенческую жизнь».

Специалисты по работе с молодёжью отдела реализации воспитательных практик управления реализации воспитательных практик и молодёжных проектов Елена Киселёва и Инга Мартиросова провели для всех желающих интерактивный мастер-класс, направленный на популяризацию профессии педагога. Модераторы отметили, что мастер-класс был разработан специально для проведения на выставке-форуме «Россия» и подчеркнули: «В работе педагога можно использовать не только консервативные способы и методики, а нужно привлекать как традиции, так и инновации, совмещать их, тем самым проявляя не только свои профессиональные компетенции, но и личностные качества, без которых в педагогике просто нельзя обойтись».

■ АННА СМИРНОВА, корреспондент «ПВ»



СЕРГЕЙ ТАРАСОВ ректор РГПУ им. А. И. Герцена

Герценовский университет исторически всегда решал стратегические задачи образования и просвещения. Обучение и воспитание учителей, всесторонняя подготовка студентов по всем направлениям являются основой для будущего нашей страны.

К ДНЮ РОССИИ СТУДЕНТЫ И ПРЕ-ПОДАВАТЕЛИ ГЕРЦЕНОВСКОГО УНИВЕРСИТЕТА ПОДГОТОВИ-ЛИ МАСШТАБНЫЙ ПРАЗДНИЧНЫЙ КОНЦЕРТ ПО ИНИЦИАТИВЕ РЕК-ТОРА СЕРГЕЯ ТАРАСОВА. ЕГО ЗРИ-**ТЕЛЯМИ СТАЛИ НЕ ТОЛЬКО ГЕР** ЦЕНОВЦЫ, НО ТАКЖЕ ЖИТЕЛИ И ГОСТИ САНКТ-ПЕТЕРБУРГА.

«НАДЕЮСЬ, НАШ КОНЦЕРТ ПОДАРИТ ВАМ ПРЕКРАСНОЕ ПРЕДПРАЗДНИЧНОЕ НАСТРО-ЕНИЕ. МЫ ВСЕГДА БЛАГОДАР ны гостям герценовского УНИВЕРСИТЕТА, ВЕДЬ ИМЕННО вы вдохновляете нас про-ВОДИТЬ ТАКИЕ ТВОРЧЕСКИЕ ВЕЧЕРА», - ОБРАТИЛСЯ К ПРИ-СУТСТВУЮЩИМ ПРОРЕКТОР ПО воспитательной деятельно-СТИ И МОЛОДЁЖНОЙ ПОЛИТИКЕ РОМАН СОКОЛОВ.

со сцены звучали песни полные любви к родине И СООТЕЧЕСТВЕННИКАМ, ГОРдости за подвиги предков И ВЕРЫ В ПРЕКРАСНОЕ БУДУ-ЩЕЕ. ВОКАЛЬНЫЕ КОМПОЗИЦИИ ИСПОЛНИЛИ АРТИСТЫ ТВОРЧЕ-СКИХ ОБЪЕДИНЕНИЙ СТУДЕНЧЕ-СКОГО ДВОРЦА КУЛЬТУРЫ И ИХ НАСТАВНИКИ, А ТАНЦЕВАЛЬНЫЕ НОМЕРА - СТУДЕНТЫ КАФЕДРЫ хореографического искус-СТВА. СВОИМИ ВЫСТУПЛЕНИ-ЯМИ ПОРАДОВАЛИ ЗРИТЕЛЕЙ И ПРИГЛАШЕННЫЕ АРТИСТЫ. ЗАВЕРШИЛСЯ КОНЦЕРТ СОВМЕСТным исполнением песни «РОССИЯ — ВПЕРЁД!»

ВЕДУЩИЕ

О чём договорились РГПУ им. А. И. Герцена и МПГУ



НИНА ЕРЮХИНА

«Воспитание – одна из сложнейших миссий»

стр. 3



ДМИТРИЙ ВАСИЛЬЕВ

«Будущим зенитовцам советую хорошо учиться»

стр. 8



